

NAMENŢELE.

ÎN TOATĂ ROMÂNIA... ÎN STRĂINĂTATE... ARTIUNI ŞI RECLAME:

TIMPUL

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasen... A. Oettel în Vienna, Stubenbastei 3; Hulof...

ESTE ÎN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul "Dacia."

... în capitală 10 bani.

Articolele nepublicate se vor arde. Un număr în Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like 'București, 14 septembrie'.

Cursul de Viena, 26 septembrie. Table with 2 columns: Item description and Price. Includes 'Renta ungară în aur'.

Cursul de Berlin, 26 septembrie. Table with 2 columns: Item description and Price. Includes 'Acțiunile Căilor ferate române'.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes 'București - Suceava' and 'Suceava - București'.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes 'Suceava - Giurgiu' and 'Giurgiu - Suceava'.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes 'București - Giurgiu' and 'Giurgiu - București'.

... în expoziția, românii m... vor găsi ziarul "TIMPUL"...

TELEGRAMURI

(Agenția Havas) ... Londra, 25 septembrie. ... Paris, 26 septembrie. ... Praga, 25 Septembrie. ... Petersburg, 25 septembrie. ... Viena, 25 septembrie. ... Belgrad, 25 septembrie. ... Londra, 25 septembrie. ... Viena, 26 septembrie.

BUCUREȘTI

Sămbătă 16 (28) septembrie. Astăzi se deschide adunarea din dealul mitropoliei. — Guvernul precum a zis-o organul fanariot — de și pregeta a-și aduna deputații...

Azi pui de fanarioti și tot ce ulița au avut mai corupt și mai înrătățit, se unesc spre a consfinți în mod doioit vânzarea pământului patriei. Da, în mod doioit. Odată prin învoi e, apoi prin luarea în mod silnic a Dobrogei, fără a ține seama de dorințele populației...

PLECAREA TRENURILOR

Table listing train departure times and prices for routes like 'București - Suceava', 'Suceava - București', etc.

O dinioară la Mazar pașa ruso-fagi, au dat faliment și s'a învoit cu creditorul, ce i-a adus la putere, cu Rusia. O dată neprimind nimic în schimbul Basarabiei, au dat faliment și vor să ia cu orice preț Dobrogea...

BATAIA ÎN ARMATA

Așa este intitulat un articol, apărut în "Românul" din 13 septembrie. Cititorii nu trebuie să se lase a fi induși în rătăcire prin intitularea aceluiași articol; bătăia în armată, în mintea autorului unui "ex-sergent la batalionul I de vânători", nu este...



chestiune, până ce nu va răspunde... spre executare. D. procuror...

de o delegație al cărei mandat este limitat în cercul simplelor legi administrative și financiare, conform cu misiia determinată...

mişcare și, la 6, a intrat în gara Ploegti, unde asemenea înălțimea Sa fu întâmpinat de toate autoritățile...

bărbați, femei și copii, în eșurul Episcopiei: de odată se pomenește cu un câine mare turbat în mijlocul lor. Poate a și închipit...

cedarea județelor noastre de peste Prut! Nu există român, de la Domn până la ultimul cetățean...

CRONICA

Săntia-sa părintele Archimandrit Chiriac Dimitrie dela săntul Monte Athos, aflăm că zilele acestea a fost primit în audiență la Sinaia de Măriele-lor Saveranii...

Curios de tot. — «Stafeta», află despre un corelionar al ei, că un haham din târgul Cacului, muncind la masă...

Decoroși — M. S. Domnitorul a binevoit a da următoarele autorizații pentru primirea și purtarea de ordine străine: D-lui doctor George Popa...

Astăzi, Vineri 15 septembrie, a avut loc deschiderea sesiunii extraordinare a Corpurilor Legiuitoare. La orele 11 dimineața s'a oficiat un Te Deum la Mitropolie...

BIBLIOGRAFIE

C. S. Stoicescu și D. St. Căllănescu, profesori licențiați în litere și filosofie, Manual de sintaxa română...

